



Этажи

Вперед—к мечте, свершениям, победам!

7 апреля - Всемирный день здоровья

В этом выпуске:

- 7 апреля—Всемирный день здоровья 1
- Немного новостей с III школьных Дельфийских игр 2
- Наркомания—это страшно... 2
- Наркомания—это страшно... 3
- Школа №4 в музее «Дети Царицына-Волгограда» 3
- Нет предела совершенству... 4

7 апреля 2017 года в нашей школе, как и в других учебных организациях, прошла акция, посвященная Всемирному дню здоровья. Ежегодное проведение дня здоровья вошло в традицию с 1950 года. Цель мероприятия заключается в том, чтобы люди могли понять, как много здоровье значит в их жизни. Каждый год выбирается новая тема, которая является девизом этого праздника. В этом году темой Дня здоровья стала такая важная проблема, как депрессия.



Один за всех и все за одного! Ребята продемонстрировали командный дух.

В Акции приняли участие все ребята нашей школы с 1 по 11 класс. Старшеклассники под руководством учителей по физической



Учащиеся 6-х классов соревнуются в скорости и ловкости.

культуре приготовили для ребят из младшего и среднего звена интересные конкурсы, эстафеты и игры.

Наш класс принял участие в этом замечательном мероприятии во время 2 урока вместе с ребятами из 6б, 7а и 5-ых классов. Два шестых класса: 6а и 6б соревновались между собой, в то время, как семиклассники внутри класса. Для шестых классов 10 «Б» подготовил интересные и увлекательные конкурсы и эстафеты на выносливость, скорость и прежде всего на командную работу. Ребята проявили себя достойно, всё было по честному и силы были на равных, но победу одержала команда 6а. Никто не расстроился, ведь в таких оздоровительных мероприятиях важна не победа, а участие.

На протяжении всех конкурсов ученики менялись ме-

стами в командах с одноклассниками, давая возможность каждому поучаствовать в мероприятии и поддерживать свою команду. Остальные ребята помогли участникам подсказками и подбадриванием, напевая веселые кричалки и девизы. Учителя нашей школы тоже поучаствовали: многие классные руководители стояли рядом со своими воспитанниками, помогали организовывать деятельность ребят в команде, давали им подсказки и просто «болели» за каждого ученика своего класса.

После зани-



И напоследок - подвижные игры!

мательных «Весёлых стартов» все учащиеся сыграли в «Вышибалы». Участники соревнований получили заряд бодрости и хорошего настроения на весь день и оставшиеся уроки.

*Дуангчан Мария,
Цуцкина Диана.*

А знает ли вы, что каждый год день здоровья посвящается разным темам?

Например, в этом году тема была сформулирована так: «Депрессия: давай поговорим». В прошлом году - «Победим диабет! А самый первый тематический день здоровья отмечался в 1995 году и был посвящен проблеме полиомиелита - острого заболевания нервной системы.

Немного новостей с III школьных Дельфийских игр

«Всем ребятам желаем успехов в их любимом деле и еще много побед в будущем.»

11 апреля 2017 года прошли III школьные Дельфийские игры в номинации "Хореография". Каждый участник представил свой танец, некоторые выступали дуэтом.

Все ребята достойно представили свои номера, поэтому членам жюри было довольно тяжело подводить итоги, выбирая лучших.

Золотые медали достались Кришталёв Олесе, Крикуненковой Марии, которые выступали дуэтом (6а), Балабойко Сергею (2а) и Дулимовой Карине (7а).

Серебряные медали получили Вечеркова Анастасия (2а), Юсупов Тимофей (3б), Романченко Елиза-

вета (3б), Лобанова Анна (1в), Горина Алина (5а), Вечеркова Юлия (10а), Слепов Артем (10б).

Обладателями бронзовых наград стали Малашенко Ева (1а), Назаретская Анастасия (2в), Соловьева Алиса (4б), Клепиков Богдан (4б), Петренко Полина (2б), Жарких Елизавета (6в), Рулева Екатерина и Михайленко Анастасия из 8а класса.

На следующий день, 12 апреля эстафету приняла следующая номинация III Дельфийских игр - «Вокал: эстрадное и народное пение», которая также привлекла много талантливых ре-

бят. Золотые медали разыграли между собой Дуангчан Мария (6а), Силкина Валерия (4б), Тяпина Ксения (2а) и Сидоренко София (1б.)

Михайлова Кристина из 4б класса заслуженно получила серебряную медаль.

Бронзовые медали достались Свиридоновой Анастасии (3а) и Стрельникову Кириллу (1в). Также справедливое жюри отметило выступление Медведевой Арины из 3а класса, наградив ее дипломом участника.

Всем ребятам желаем успехов в их любимом деле и еще много побед в будущем.

Павлова Арина



Наркомания—это страшно...

(Начало, окончание на стр.3)

16 марта в актовом зале нашей школы проводилось социальное мероприятие, направленное на борьбу с наркоманией. Все учащиеся 9-11 классов приняли в нём участие. На мероприятие был приглашен инспектор по делам несовершеннолетних, который его и провел. В начале встречи инспектор рассказал нам о видах наркотиков, о том, где их могут продавать, как могут предложить попробовать их в первый раз, на что стоит обратить внимание при общении

с незнакомыми людьми. Затем мы просмотрели ряд видеороликов о жизни наркомана, последствиях наркомании, о жизни бывшего наркомана. Видео было страшным и в очередной раз показало нам, какое пагубное влияние оказывают наркотические вещества на наш организм. Невменяемость, галлюцинации, отталкивающий внешний вид, проблемы со здоровьем физическим и психическим - все это неизменные спутники наркомана. Было неприятно и жутко смотреть на людей, которые лежат на дороге и ничего не осознают.

После просмотра видеороликов у аудитории возникло много вопросов: Как определять наркоманов? Что делать, если ты увидел умирающего наркомана? Что хуже: суицид или наркомания? На все вопросы инспектор подробно отвечал. Вот некоторые из ответов: -Если ты увидел умирающего наркомана - звони по номеру "03". - Наркомана можно «опознать» по стеклянным глазам, возможны следы уколов, человека может трясти, от него может исходить неприятный запах.

Если кто-то не услышал ответа на свой

Наркомания—это страшно...

(Продолжение, начало на стр.2)

вопрос, он мог подойти к инспектору, после окончания встречи, и лично с ним пообщаться.

После окончания мероприятия из актового зала все выходили задумчивые. У

всех в голове "крутились" разные вопросы: Хочет ли он подвергать опасности себя и свою семью? Хватит ли у него сил выбраться из "пропасти", если он всё же решится попробовать? Стоит ли из-за временного удовольствия ставить крест

на своём светлом будущем?

Я надеюсь, что все в результате все пришли к главному выводу: жизнь прекрасна во всех своих проявлениях и наркотикам в ней нет места.

Алина Головачева

«...жизнь прекрасна во всех своих проявлениях и наркотикам в ней нет места.»

Школа № 4 в музее «Дети Царицына-Волгограда»

Недавно, 15-17 марта, проходил фестиваль лучших музеев Волгоградской области, где достойно показал себя и наш школьный Краеведческий музей. Я принимала участие в этом конкурсе как фонд-вик, Кутько Данил – как экскурсовод, а Хорошавцев Матвей и Кусаковский Данил – как краеведы. Как говорится, «девушек и женщин нужно пропускать вперед», так что первый этап конкурса мужественно встречала я сама. В 9 часов утра мы зашли в музей «Дети Царицына-Сталинграда-Волгограда» (сокр.: музей ДЦСВ). Можно сказать, что это уникальный музей, рассказывающий о жизни детей города в разное время – от Царицына до Волгограда, а экскурсии в нем проводятся студентами и школьниками.

Сначала мы зарегистрировались и вытянули жребий с номером, который означал, каким по счету на втором этапе будет выступать наш

экскурсовод. Благодаря моей «легкой» руке, мы заполучили 17 номер, что было относительно неплохо, как оказалось в будущем, с учетом того, что всего участников – «экскурсоводов» было 19. По нашим расчетам, к тому времени как до Данила дойдет очередь выступать, он уже успеет справиться с волнением и сконцентрироваться. Затем нас напоили горячим чаем и дали время осмотреться. Спустя некоторое время мы вместе с остальными участниками конкурса прогулялись по «Центру развития творчества детства и юности Ворошиловского района Волгограда», где состоялось торжественное открытие нашего слёта.

Вскоре мы вернулись в музей ДЦСВ и приступили к первому этапу конкурса. Наконец, все волнения, переживания позади, и вот, почетное 9 место у нас в кармане!

А.Тен

P.S.

Анастасия Тен рассказала вам об открытии фестиваля музеев. А я хочу дополнить этот рассказ кратким описанием того, что происходило впоследствии. На второй день проходил конкурс экскурсоводов. Я представлял нашу экспозицию, которая, называлась «Подвижники земли родной», и речь в ней шла о замечательном писателе, нашем земляке - Борисе Петровиче Екимове. Участников было много - со всей области. Я очень волновался, ведь, хотя мы и выступали в отдельной комнате перед жюри, нас транслировали на весь зал. Очень странно было слышать свой собственный голос за дверью.

Мы прошли все испытания, а в конкурсе эрудитов заняли 3 место. Я особенно рад тому, что мне представилась замечательная возможность рассказать о нашем талантливом земляке.

Данил Кутько



Наш школьный Краеведческий музей

Редакционная коллегия:

Художественный редактор—А.А.Король,
Технический редактор—Е.С. Пронина,
Корреспонденты выпуска -
Цуцкина Диана, Дуангчан Мария, Павлова
Арина, Головачева Алина, Тен Анастасия,
Кутько Данил.

*Вперед—к мечте,
свершениям, победам!*



Этажи

**Учащиеся 10 а класса защищают
свой проект «...Без грамматиче-
ской ошибки я русской речи не
люблю»**



Нет предела совершенству...

Восьмой год подряд в один из дней долгожданных весенних каникул для самых увлеченных и талантливых ребят города и района гостеприимно раскрываются двери МКОУ СШ № 4. В этом году на муниципальном Фестивале ученических проектов «Школьные годы чудесные», организованном Ресурсным центром 31 марта, на суд строгого, но справедливого жюри были представлены ученические проекты 65 учащихся школ (первой, второй, четвертой, Ильевской, Береславской и Октябрьского лицей) и учреждений дополнительного образования (Танаис, Эко-Дон).

Борьба развернулась не шуточная, ведь все участники уже успешно прошли первый отборочный тур и теперь презентовали свои проекты в одной из номинаций, которых было четыре:

«Информационные проекты», «Социальные проекты», «Исследовательские проекты», «Творческие проекты».

В итоге среди информационных проектов обладателями дипломов победителей стали следующие: «Геометрия не для отличников» (СШ № 4, руководитель - Малолеткова Е.В., учитель математики); «В мире детских журналов» (СШ № 4, руководитель - Ермоленко О.А., учитель начальных классов). Звание призеров в этой номинации завоевали проекты: «Признаки делимости» (СШ № 1, руководитель - Ящук Т.В., учитель математики); «Объяснительный комментарий к «Сказке о царе Салтане...» А.С.Пушкина» (СШ №

2, руководитель - Семикина Н.Е., учитель начальных классов); «Спасем природу вместе!» (СШ № 4, руководитель - Самойленко Л.В., учитель математики); «Если поднялась температура» (СШ № 4, руководитель - Гаврикова Г.Г., учитель физики); «Создание топонимического журнала Калачевского района» (СШ № 2, руководитель - Молчанова М.В., учитель русского языка и литературы).

Набрав наибольшее количество баллов в своей номинации, отличились социальные проекты: «Наш край с древнейших времен до 16 века» (СШ № 4, руководители - Пимкина Л.И. и Пимкин Ю.С., учителя истории); «Почему мы такие разные ... или теория вероятности в генетике» (СШ № 4, руководители - Фомина З.В., учитель биологии и Романча А.А., учитель математики); «...Без грамматической ошибки я русской речи не люблю» (СШ № 4, руководитель - Король А.А., учитель русского языка и литературы); «Безопасность – это важно!» (СШ № 4, руководитель - Рыжова В.А., учитель информатики).

Артистизм и музыкальные способности проявили участники творческих проектов, наиболее яркими из которых стали: «Новогодняя сказка» (СШ № 4, руководитель - Полякова З.Г., учитель физики), «Создание школьного литературного альманаха «Краски творчества» (СШ № 2, руководитель - Молчанова М.В., учитель русского языка и литературы), «Интерактивный плакат «Спирты» (СШ № 1, руководитель - Ибрагимова Э.В., учитель химии).

Лучшими из исследовательских проектов, показавших высокие результаты учебных изысканий, оказались:

«Исследование работы батареи на основе элемента Калло» (СШ № 1, руководители - Ибрагимова Э.В., учитель химии и Солошенко Е.Д., учитель физики); «Подвижники родного края: Н.Н.Самарский» (Танаис, руководитель - Ремчукова М.В., педагог дополнительного образования); «Жемчуг в природе и в наших шкатулках» (Октябрьский лицей, руководитель - Рассохина В.В., учитель биологии).

Добавим, что после представления проектов, когда доблестное жюри самоотверженно определяло победителей и призеров, участники фестиваля не успели даже поволноваться в ожидании результатов. Им представилась возможность проявить свои разнообразные познания в состязаниях Интеллектуального квеста, организованного педагогами СШ № 4, которые они прошли с удовольствием и не без успеха. Заключительная церемония вручения дипломов завершилась музыкальным подарком от воспитанниц калачевской филармонии.

Надо отметить, что с каждым годом не только расширяется тематическое разнообразие проектов, представляемых на Фестивале, но и заметно возрастает их качественный уровень.

Остается только пожелать всем нынешним и будущим участникам Фестиваля новых открытий и побед, а самому Фестивалю ученических проектов - жить и расти, ведь нет предела совершенству!

О.Г.Иванова, А.А.Король